


 

ВСТУП 

“Цивільне процесуальне право” є обов’язковим освітнім компонентом циклу 

професійної підготовки ОП "Правове регулювання економіки", яка сприяє підготовці 

фахівців з права. Здобувачі отримують теоретичні знання, практичні навички і уміння 

у сфері цивільний процес щодо предмету, методу, системи і принципів житлового 

права; сучасного стану цивільного процесуального законодавства України; джерел 

правового регулювання цивільних процесуальних відносин; засобів задоволення 

потреб громадян та захисту їх цивільних прав; найважливіших фактів, концепцій, 

принципів і теорії цивільного процесуального права; застосовування знань з 

цивільного процесуального права для розв’язання практичних завдань; 

інтерпретування та узагальнення нормативного складу цивільного процесуального 

права; правильного застосування норм цивільного процесуального права; письмового 

й усного представлення наукового і практичного матеріалу та його аргументування, 

що забезпечує належну фахову підготовку фахівців з права 

Актуальність вивчення навчальної дисципліни базується на вивченні 

особливостей необхідних для забезпечення систематизованого засвоєння питання про 

цивільну юрисдикцію справ, регламентування прав і обов'язків учасників судового 

процесу під час розгляду цивільних справ, забезпечення доказів і т. ін.; підготовка до 

практичної діяльності висококваліфікованих фахівців-правознавців.  

Навчальна дисципліна є складною для вивчення, що зумовлюється освоєнням 

достатньо великого обсягу законодавчих актів та поліаспектністю правової природи 

правовідносин. 

У процесі вивчення дисципліни, здобувачі освіти мають можливість 

поглиблено оволодіти знаннями щодо: базових основ цивільного судочинства в 

Україні, положення законодавства України, що регулюють цивільні процесуальні 

правовідносини, галузеву юридичну літературу, досконало вивчити відповідно до 

програми основні категорії та інститути цивільного процесуального права, теоретичні 

проблеми і перспективи науки цивільного процесу в Україні, природу цивільних 

процесуальних правовідносин, процесуальний порядок здійснення цивільного 

судочинства, проблеми сучасного цивільного процесу та шляхи їх вирішення. уміти:  

правильно тлумачити та застосовувати норми цивільного процесуального права, 

основні інститути цивільного процесуального права України, які регулюють 

2



процесуальний порядок розгляду і вирішення справ про захист порушених, 

невизнаних або оспорюваних прав, свобод чи інтересів, що виникають із цивільних, 

житлових, земельних, сімейних, трудових та інших правовідносин, аналізувати 

судову практику з метою прийняття обґрунтованих рішень у спірних 

правовідносинах, складати цивільно-процесуальні документи й ділову документацію; 

аргументувати власну точку зору та прийняте рішення. 

Всебічне і глибоке вивчення навчального курсу є сприяє формуванню 

аналітичного мислення, чіткому аналізу основних правових відносин та правильного 

застосування правових норм. 

Метою дисципліни є опанування здобувачами основними поняттями, змістом 

та порядком цивільного судочинства в Україні, а також отримання навичок 

застосування відповідних нормативних актів, складання цивільних процесуальних 

документів, вирішення конкретних практичних питань, пов’язаних із застосуванням 

норм цивільного процесуального права, і відстежування змін в поточному 

законодавстві. 

Головні завдання навчальної дисципліни полягають у набутті здобувачами 

вищої освіти компетентностей, необхідних для ефективного судового захисту прав і 

законних інтересів фізичних і юридичних осіб на основі вивчення нормативно-

правового матеріалу з питань цивільного судочинства; опанування студентами 

порядку звернення до суду, порядку здійснення захисту порушених прав судом 

першої інстанції, апеляційним і касаційним судами, порядку виконання судових 

рішень. 

Предметом навальної дисципліни є система правових норм, що регулюють 

діяльність та пов'язані з нею процесуальні правовідносини суду та учасників судового 

процесу, що виникають при здійсненні правосуддя в цивільних справах. 

Об’єктом навчальної дисципліни є нормативно правові акти, інші джерела 

права, що стосуються цієї сфери. 

 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1 

Таблиця 1  

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 
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РН1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь 

невідомих умов та обставин. 

РН3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. 

РН5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з 

достатньою обґрунтованістю. 

РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм 

матеріального і процесуального права. 

РН20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити 

обґрунтовані правові висновки. 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 

ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним. 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні 

Результати 

навчання 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач вищої 

освіти 

РН1 ЗК1, ЗК2, ЗК10, ЗК11, СК16 

РН3 ЗК1, ЗК2, ЗК7, СК7, СК8, СК10, СК11, СК12, СК13 

РН5 ЗК1, ЗК2, ЗК3, ЗК4, ЗК8, ЗК10, ЗК11, СК7, СК8, СК10, СК12, СК13 

          РН13 ЗК1, ЗК2, ЗК4, ЗК8, ЗК10, ЗК11, СК7, СК8, СК10, СК12, СК14 

          РН20 ЗК1, ЗК3, ЗК4, ЗК7, ЗК10, ЗК11, СК7, СК8, СК10, СК11, СК12, 

СК13, СК16 
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СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких 

галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне 

процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, 

кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини . 

СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для 

повного та всебічного встановлення певних обставин.  

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.  

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові 

позиції.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.  

СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих 

способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, 

належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та 

конфіденційної інформації. 

СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, 

розуміння їх правового характеру і значення. 

 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Загальні положення цивільного процесуального права  

Тема 1. Поняття, предмет, система та принципи цивільного 

процесуального права.  

Поняття та предмет цивільного процесуального права як галузі права. Система 

цивільного процесуального права. Цивільне процесуальне законодавство. Поняття, 

завдання, види та стадії цивільного судочинства. Поняття та система принципів 

цивільного судочинства. Загальні принципи цивільного процесуального права. 

Характеристика окремих принципів цивільного судочинства: гласність судового 

процесу, відкритість інформації щодо справи, мова цивільного судочинства, 

пропорційність у цивільному судочинстві, змагальність сторін, диспозитивність 
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цивільного судочинства, забезпечення права на перегляд та оскарження судового 

рішення, обов’язковість судових рішень.  

Тема 2. Цивільна юрисдикція Предметна та суб’єктна юрисдикція. Суд як 

суб’єкт цивільних процесуальних правовідносин. 

Справи, що відносяться до юрисдикції загальних судів. Розгляд кількох 

пов’язаних між собою вимог. Право сторін на передачу спору на розгляд третейського 

суду. Інстанційна юрисдикція. Суд першої інстанції. Суд апеляційної інстанції. Суд 

касаційної інстанції. Територіальна юрисдикція (підсудність). Підсудність справ, у 

яких однією зі сторін є суд або суддя. Підсудність справ за місцем проживання або 

місцезнаходженням відповідача. Підсудність справ за вибором позивача. Підсудність 

справ за участю громадян України, якщо обидві сторони проживають за її межами. 

Виключна підсудність. Передача справи з одного суду до іншого. Недопустимість 

спорів про підсудність.  

Визначення складу суду. Склад суду. Підстави для відводу (самовідводу) судді 

та порядок вирішення заявленого відводу (самовідводу). Недопустимість повторної 

участі судді в розгляді справи. Наслідки відводу суду (судді). 

Тема 3. Учасники справи. Склад учасників справи.  

Процесуальні права та обов’язки учасників справи. Неприпустимість 

зловживання процесуальними правами. Цивільна процесуальна правоздатність. 

Цивільна процесуальна дієздатність. Сторони в судовому процесі, їхні спеціальні 

процесуальні права та обов’язки. Процесуальна співучасть. Залучення до участі в 

справі співвідповідача. Заміна неналежного відповідача. Треті особи, які заявляють 

самостійні вимоги щодо предмета спору. Треті особи, які не заявляють самостійних 

вимог щодо предмета спору. Процесуальне правонаступництво. Участь у судовому 

процесі органів та осіб, яким законом надано право звертатися до суду в інтересах 

інших осіб.  

Тема 4. Представники. Поняття й види представництва в судовому процесі. 

Інші учасники судового процесу 
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Особи, які можуть бути представниками. Особи, які не можуть бути 

представниками. Повноваження представника в суді. Документи, що підтверджують 

повноваження представників. Склад інших учасників судового процесу. Цивільний 

процесуальний статус інших учасників судового процесу.  

Змістовий модуль 2. Організація цивільного процесу  

Тема 5. Докази та доказування. Процесуальні строки. Поняття 

процесуальних строків та їх види. 

Поняття доказів у судовому процесі. Належність, допустимість, достовірність, 

достатність доказів. Види доказів: письмові, речові та електронні докази, висновки 

експертів, показання свідків. Обов’язок доказування та подання доказів. 

Витребування доказів. Предмет доказування. Підстави звільнення від доказування. 

Забезпечення доказів. Оцінка доказів. 

Обчислення процесуальних строків. Початок перебігу й закінчення 

процесуальних строків. Зупинення, поновлення та продовження процесуальних 

строків. Наслідки пропущення процесуальних строків.  

Тема 6. Судові виклики та повідомлення. Судові витрати. 

Поняття та види судових повісток. Порядок вручення судових повісток. 

Обов’язок учасників судового процесу повідомляти суд про зміну свого місця 

проживання (перебування, знаходження) та про причини неявки в судове засідання. 

Розшук відповідача.  

Поняття та види судових витрат. Витрати на професійну правничу допомогу. 

Попереднє визначення суми судових витрат. Забезпечення та попередня оплата 

судових витрат. Відстрочення та розстрочення судових витрат, зменшення їх розміру 

або звільнення від їх оплати. Розподіл судових витрат між сторонами.  

Тема 7. Заходи процесуального примусу.  

Поняття та види заходів процесуального примусу (попередження, видалення із 

залу судового засідання, тимчасове вилучення доказів для дослідження судом, привід 

свідка, штраф). Підстави та порядок застосування заходів процесуального примусу.  
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Змістовий модуль 3. Види та стадії провадження  

Тема 8. Наказне провадження  

Вимоги, за якими може бути видано судовий наказ. Форма і зміст заяви про 

видачу судового наказу. Підстави і наслідки відмови у видачі судового наказу. 

Порядок розгляду справ про видачу судового наказу. Зміст судового наказу. 

Скасування судового наказу. Набрання судовим наказом законної сили та видача його 

стягувачові. 

Тема 9. Позовне провадження. Поняття та види позову. Забезпечення 

позову. Відкриття провадження. Підготовче провадження 

Поняття позову. Види позовів. Підстави для забезпечення позову. Види 

забезпечення позову. Зустрічне забезпечення. Заяви по суті справи, їх види. Позовна 

заява, її зміст і форма. Пред’явлення позову. Документи, що додаються до позовної 

заяви. Залишення позовної заяви без руху, повернення заяви, відмова у відкритті 

провадження у справі. Відкриття провадження у справі. Підготовче провадження. 

Захист відповідача від пред’явленого позову. Відзив, заперечення та зустрічний 

позов. Врегулювання спору за участю судді. Відмова позивача від позову, визнання 

позову відповідачем. Мирова угода сторін.  

Тема 10. Позовне провадження. Розгляд справи по суті. Судові рішення. 

Спрощене провадження. Заочний розгляд справи 

Завдання та строки розгляду справи по суті. Відкриття розгляду справи по суті. 

З’ясування обставин справи та дослідження доказів. Судові дебати та ухвалення 

рішення. Фіксування судового процесу. Зупинення та закриття провадження в справі. 

Залишення позову без розгляду. Поняття та види судових рішень. Порядок ухвалення 

судових рішень. Законність і обґрунтованість судового рішення. Проголошення 

судового рішення. Набрання рішенням суду законної сили. Справи, що розглядаються 

у порядку спрощеного позовного провадження.  Особливості розгляду справи у 

порядку спрощеного позовного провадження. Умови та порядок проведення заочного 

розгляду справи.  

Тема 11. Окреме провадження  
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Поняття та сутність окремого провадження. Порядок розгляду справ окремого 

провадження. Розгляд судом справ про обмеження цивільної дієздатності фізичної 

особи, визнання фізичної особи недієздатною та поновлення цивільної дієздатності 

фізичної особи. Розгляд судом справ про обмеження фізичної особи у відвідуванні 

гральних закладів та участі в азартних іграх Розгляд судом справ про надання 

неповнолітній особі повної цивільної дієздатності. Розгляд судом справ про визнання 

фізичної особи безвісно відсутньою або оголошення її померлою. Розгляд судом 

справ про усиновлення. Розгляд судом справ про встановлення фактів, що мають 

юридичне значення. Розгляд судом справ про відновлення прав на втрачені цінні 

папери на пред’явника та векселі. Розгляд судом справ про передачу безхазяйної 

нерухомої речі у комунальну власність. Розгляд судом справ про визнання спадщини 

відумерлою. Розгляд заяви про надання особі психіатричної допомоги у примусовому 

порядку. Розгляд судом справ про примусову госпіталізацію до 

протитуберкульозного закладу. Розгляд судом справ про розкриття банками 

інформації, яка містить банківську таємницю, щодо юридичних та фізичних осіб. 

Розгляд судом справ про видачу і продовження обмежувального припису.  

Змістовий модуль 3. Перегляд судових рішень та процесуальні питання, 

пов’язані з виконанням судових рішень. Визнання та виконання рішень 

іноземних судів  

Тема 12. Апеляційне провадження  

Поняття та сутність апеляційного провадження. Суди апеляційної інстанції. 

Право апеляційного оскарження. Строк на апеляційне оскарження. Форма і зміст 

апеляційної скарги, порядок її подання. Відкриття апеляційного провадження. 

Приєднання до апеляційної скарги. Апеляційний розгляд. Повноваження суду 

апеляційної інстанції. Постанова суду апеляційної інстанції.  

Тема 13. Касаційне провадження  

Поняття та сутність касаційного провадження. Суд касаційної інстанції. Право 

касаційного оскарження. Строк на касаційне оскарження. Форма і зміст касаційної 

скарги, порядок її подання. Приєднання до касаційної скарги. Відкриття касаційного 

провадження. Касаційний розгляд. Повноваження суду касаційної інстанції. 
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Постанова суду касаційної інстанції. Підстави перегляду судових рішень за 

нововиявленими або виключними обставинами. Розгляд заяви про перегляд судового 

рішення за нововиявленими або виключними обставинами. 

Тема 14. Процесуальні питання, пов’язані з виконанням судових рішень у 

цивільних справах та рішень інших органів (посадових осіб). Відновлення 

втраченого судового провадження. Визнання та виконання рішень іноземних 

судів, міжнародних комерційних арбітражів в Україні, надання дозволу на 

примусове виконання рішень третейських судів. 

Судовий контроль за виконанням судових рішень. Негайне виконання судових 

рішень. Звернення судових рішень до виконання. Відстрочення і розстрочення 

виконання. Зміна чи встановлення способу і порядку виконання. Зупинення 

виконання судового рішення. Поворот виконання рішення, постанови. Судовий 

контроль за виконанням судових рішень.  

Право на звернення до суду із заявою про відновлення втраченого судового 

провадження. Форма і зміст заяви про відновлення втраченого судового провадження. 

Наслідки недодержання вимог до форми та змісту заяви, залишення заяви без 

розгляду чи відмова у відкритті провадження за заявою. Розгляд заяви про 

відновлення втраченого судового провадження. Ухвала суду за наслідками розгляду 

заяви про відновлення втраченого судового провадження.  

Судові доручення про надання правової допомоги. Визнання та звернення до 

виконання рішення іноземного суду, що підлягає примусовому виконанню. Визнання 

рішення іноземного суду, що не підлягає примусовому виконанню. Визнання та 

надання дозволу на виконання рішення міжнародного комерційного арбітражу. 

Провадження у справах про надання дозволу на примусове виконання рішень 

третейських судів. Звернення суду України із судовим дорученням про надання 

правової допомоги до іноземного суду або іншого компетентного органу іноземної 

держави. Виконання в Україні судових доручень іноземних судів. 

 

Перелік практичних (семінарських) занять / завдань за навчальною 

дисципліною наведено в табл. 2 

10



Таблиця 2 

Перелік практичних (семінарських) та завдань 

 

Назва теми Зміст 

Тема 1. Завдання 1. Знати поняття та предмет цивільного процесуального права, 

системи цивільного процесуального права, поняття, завдання, 

види та стадії цивільного судочинства, та принципів 

цивільного судочинства.  

Тема 2. Завдання 2. Визначати предметну та суб’єктну юрисдикцю. Визначати які 

справи відносяться до юрисдикції загальних судів, до суду 

апеляційної інстанції, до суду касаційної інстанції. Знати 

визначення складу суду, підстави для відводу (самовідводу) 

судді та порядок вирішення заявленого відводу 

(самовідводу). 

Тема 3. Завдання 3. Визначати склад учасників справи, процесуальні права та 

обов’язки учасників справи, Розуміти цивільна=у 

процесуальна правоздатність та цивільну процесуальна 

дієздатність. Знати процесуальні права та обов’язки сторін.  

Тема 4. Завдання 4. Знати поняття й види представництва в судовому процесі. 

Визначати осіб, які можуть бути представниками та осіб, які 

не можуть бути представниками. Визначати склад інших 

учасників судового процесу та цивільний процесуальний 

статус інших учасників судового процесу. 

Тема 5. Завдання 5. Визначати належність, допустимість, достовірність, 

достатність доказів. Знати види доказів. Розуміти питання 

витребування доказів, предмету доказування, підстави 

звільнення від доказування тощо. Знати поняття 

процесуальних строків та їх види та вміти визначати 

обчислення процесуальних строків. 

Тема 6. Завдання 6. Знати поняття та види судових повісток, порядок вручення 

судових повісток. Знати поняття та види судових витрат. 
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Розуміти розподіл судових витрат між сторонами. 

Тема 7. Завдання 7. Знати поняття та види заходів процесуального примусу 

(попередження, видалення із залу судового засідання, 

тимчасове вилучення доказів для дослідження судом, привід 

свідка, штраф).  

Тема 8. Завдання 8. Визначати вимоги, за якими може бути видано судовий наказ, 

форму і зміст заяви про видачу судового наказу, підстави і 

наслідки відмови у видачі судового наказу.  

Тема 9. Завдання 9. Знати поняття позову та види позовів. Визначати підстави для 

забезпечення позову, види забезпечення позову, зустрічне 

забезпечення. Знати види позовних заяв, її зміст і форма. 

Тема 10. Завдання 10. Розуміти завдання та строки розгляду справи по суті. Знати  

порядок ухвалення судових рішень, законність і 

обґрунтованість судового рішення.  

Тема 11. Завдання 11. Знати поняття та сутність окремого провадження. Визначати 

порядок розгляду справ окремого провадження.  

Тема 12. Завдання 12. Знати поняття та сутність апеляційного провадження. 

Визначати право апеляційного оскарження, строк на 

апеляційне оскарження, форма і зміст апеляційної скарги, 

порядок її подання.  

Тема 13. Завдання 13. Знати поняття та сутність касаційного провадження. 

Визначати право касаційного оскарження, строк на касаційне 

оскарження, форму і зміст касаційної скарги, порядок її 

подання.  

Тема 14. Завдання 14. Визначати необхідність звернення судових рішень до 

виконання. Розумітися на питаннях зупинення виконання 

судового рішення, повороту виконання рішення, постанови та 

судового контроль за виконанням судових рішень. Визначати 

право на звернення до суду із заявою про відновлення 

втраченого судового провадження. Знати форму і зміст заяви 

про відновлення втраченого судового провадження та 
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наслідки недодержання вимог до форми та змісту заяви.  

Визначати підстави визнання та звернення до виконання 

рішення іноземного суду, що підлягає примусовому 

виконанню. 

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 

Назва теми Зміст 

Тема 1. Завдання 1. Вивчення лекційного матеріалу. 

Тема 2. Завдання 2. Вивчення лекційного матеріалу.  

Тема 3.Завдання 3. Вивчення лекційного матеріалу. Опрацювання завдання 

(ситуативне завдання 1).  

Тема 4. Завдання 4. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання (ситуативне завдання 2) 

Тема 5. Завдання 5. Вивчення лекційного матеріалу.  Написання есе 

Тема 6. Завдання 6. Підготовка до контрольної роботи. Вивчення лекційного 

матеріалу.  

Тема 7. Завдання 7. Написання індивідуального завдання.  

Тема 8. Завдання 8. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання (ситуативне завдання 3) 

Тема 9. Завдання 9. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання (ситуативне завдання 4) 

Тема 10. Завдання 10. Вивчення лекційного матеріалу. Написання творчого 

завдання 

Тема 11. Завдання 11. Вивчення лекційного матеріалу. Виконання домашнього 

завдання (ситуативне завдання 5).  

Тема 12. Завдання 12. Опрацювання завдання (ситуативне завдання 6).  

Тема 13. Завдання 13. Вивчення лекційного матеріалу. 

Тема 14.Завдання 14. Підготовка до контрольної роботи.  
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Кількість годин лекційних, практичних (семінарських) занять та годин 

самостійної роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування таких 

методів навчання, як: 

Словесні (лекція (Тема 1-14), проблемна лекція (Тема 7-11), лекція- провокація 

(12), тощо 

Наочні (візуалізація (Тема 1-14). 

Практичні (практична робота (Тема 1-14), есе (Тема 14), кейс-метод (Тема 2-

14). 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, практичних, та 

семінарських занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача вищої 

освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних балів:  

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна сума – 

100 балів; мінімальна сума – 60 балів 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію здобувача 

вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого заліку або 

заліку. 

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається: 

− для дисциплін з формою семестрового контролю залік – сумуванням всіх 

балів, отриманих під час поточного контролю. 

Під час викладання навчальної дисципліни використовуються наступні 

контрольні заходи: 
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Поточний контроль: 6 ситуаційних завдань (по 5 балів за кожне, загалом 30 

балів), індивідуальне завдання (15 балів), письмова контрольна робота (10 балів), 

одне творче завдання (10 балів), есе (10 балів) підсумкова контрольна робота (25 

балів). 

Семестровий контроль: залік. 

Більш детальну інформацію щодо системи оцінювання наведено в робочому 

плані (технологічній карті) з навчальної дисципліни. 
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